11Iro

HAmsn: Aptem
Bospact: 20

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.04.2018 20:30:11

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpaua: 22.04.2018 21:21:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/297287/answer/297288




IoOpeiit meHb! 8 CM - 3TO HE MHOT'0, HO BO3MOKHO , BEI He MpaBUIFHO TPOBOAUTE U3MepeHue. Bam
HaJ0 3TOT BOIPOC 0OCYAUTEL.3TOT BOIIPOC CO CBOMMHU PONUTENSIMH U IIOCETUTD YpOJIora Ha OYHOM
npueMe. Yoauu!



